

中舎寛樹著『民法総則〔第2版〕』第1刷（2018年6月）

ISBN978-4-535-52354-8

訂正とお詫びについて

標記の本につき、以下のとおり、訂正を
しお詫び申し上げます。

- ・ 357 頁 11 行目
- ・ 377 頁 14 行目

（誤）「相手方がこれを」

（正）「本人がこれを」